
UWAGI
1. Kurtynę wykonać w wersji zimnej (bez nagrzewnicy), sterowaną czujnikiem ruchu

    lub czujnikiem otwarcia drzwi zew.

2. Jednostki wew. ścienne grzewczo-chłodzące o mocy 2,8 / 3,2, pracujące w układzie VRF

3. Jednostka zewnętrzna układu grzew.-chł. oraz centrali went. zamontować 

    na dachu na konstrukcji wsporczej uwzględniającej specyfikę poszycia

4. Ogrzewanie pomieszczeń przez powietrze obiegowe z dogrzewem miejscowym

5. W szatniach zainstalować grzejniki drabinkowe o mocy 500 W  

6. Czerpnia i wyrzutnia ścienna z żaluzją zabezpieczone siatką oraz włókniną filtracyjną

7. Wentylatory dachowe na podstawach 

8. Wentylacja w cz. administracyjno-socjalnej realizowana poprzez układ nawiewno-

    wywiewny z centralą z wymiennikiem krzyżowym, nagrzewnicą elektryczną

    oraz nagrzewnicą/chłodnicą freonową  

9. Nawiew i wyciąg w cz. adm.-socj. poprzez anemostaty sufitowe 

10. Drzwi wew. wykonać z kratkami wyrównawczymi wg projektu budowlanego
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RZUT PARTERU - bud G - inst.wentylacji mechanicznej
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